Selbstlernen - LOSUNG - Digitalisierung — Level 3

Loésung zu LEVEL 3

"Job to do" Papierstumpf digitalisieren

Unten siehst du eine mogliche Skizze der Punktewolke und Koordinatenliste des digitalisierten
Stumpfes. Natiirlich konnte dein Stumpf im Koordinatensystem auf der XY-Ebene auch um 90°

gedreht sein.
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"Job to do" Intraoralscan durchfiihren

Die Daten deines Intraoral-Scans miissen von dir nach den Vorgaben des Datenmanagements
gespeichert sein!

Zuerst wird der orale Bereich im ca. 45°-Winkel zu den Kaufldchen oder Schneidekanten gescannt.
Dann werden die Kaufldchen oder Inzisalkanten digitalisiert. Danach wird der bukkale Bereich
digitalisiert. Die Frames miissen sich immer deutlich iiberlappen!

Ich muss den Scanner in gleichmdlsigem Tempo liber die Zihne bewegen.

Wenn ich zu schnell scanne, macht der Scanner eine Fehlergerdusch. Der Rand des Bildes wird rot
dargestellt. Scanne ich in der richtigen Geschwindigkeit, ist der Rand grtin.

GroB8e Locher fiille ich durch erneutes Scannen an der Stelle. Ich sehe das wdhrend der
Digitalisierung.

Der prdparierte Zahn muss besonders sorgfltig tiberpriift werden. Die Prdparationsgrenze muss
deutlich vollstdndig sichtbar sein!

Die Software erkennt Lécher selbstdndig und fiillt sie nach Beendigung der Digitalisierung. Man
erkennt das an der griinen Darstellung der gefiillten Locher.

Deine Dateinamen miissen dem Datenmanagement folgen!
Ein Dateiname sieht z.B. so aus: Scan_OK_Heinz_Mueller 2022 Jan_05.stl
Ein Verzeichnis kénnte so benannt sein: Heinz_Mueller_2022

Hinweis: HygienemalBnahmen miissen hier noch ergdnzt werden ...
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"Job to do" Matchen mit einem Vestibuldarscan

So ungefédht konnte deine Darstellung der okklusal zugeordneten Scans/Kiefer mit Hilfe eines
Vestibuldrscans aussehen

Griin: Vestibuldrscan

Rot: Oberkieferscan
Blau: Unterkieferscan

Beide Kiefer miissen separat gespeichert werden.

Deine Dateinamen miissen dem Datenmanagement folgen!

Ein Dateiname sieht z.B. so-aus: Scan_OK_zugeordnet_Heinz_Mueller_2022_Jan_05.stl
Ein Verzeichnis konnte so benannt sein: Heinz_Mueller_zugeordnet_2022

Ablauf:

* Import der Punktewolken von Ok, UK und Vestibuldrscan
e Zuordnung des OK zum Vestibuldrscan

* Punktebasierte grobe Zuordnung

* Automatische Zuordnung mit dem ICP-Alignment

»  Wiederholung des Ablaufs mit dem UK.

» Separates Speichern beider zugeordneten Punktewolken.

Fehler beim Matchen:

* Passen die Puntewolken nicht ganz genau aufeinander, ergeben sich kleine Fehler
(Abstéiinde zwischen den Punktewolken). Werden dann mit diesem Fehler weitere
Punktewolken gematched, wird der Fehler (Abstand zwischen den Punktewolken) immer
grofser, auch wenn keine weiteren Fehler passieren.
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